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太奇 2015 年管理类专业学位联考辅导 

基础班英语周测（阅读 1）解析 

 

Passage 1                                                 

1. 【答案】C  例证题 

【解析】题干译为，文中提到给汽车加油是为了______。根据关键词‘putting gasoline in the 

car’可定位到第一段第二句‘Eating breakfast ···before starting a trip.’(我们经常被

告知，吃早餐就和旅行出发前给车加好油一样必要。)第一段首句就提到了美国

人都认为，吃早餐是生活必需的。第二句就是用个类比来证明这个观点。选项

C 中 的 need 跟原文 necessary、essential 对应，是对原文的同义改写，故选项

C 正确。A/B/D 均未提。 

2. 【答案】B  细节题 

【解析】题干译为，对于那些不吃早餐的人来说，好消息是______。根据题干关键词‘those 

who do not take breakfast’可定位到第三段第一句，答案在第二句‘there may be 

nothing wrong with omitting breakfast’(不吃早餐不会有问题).选项 B 是对这句话

的同义改写。选项 A 是‘过去几年完成了几项研究’，好消息是研究的结果，而不

是研究本身；选项 C 未提及；选项 D 错误，原文是说‘不吃早餐不会影响健康和

个人表现’，但并不是说‘不吃早餐对健康有益’。 

3. 【答案】D  细节题 

【解析】题干译为，按照 Arnold Bender,_______.这是个人物观点型的细节题，根据人名

定位到第二段第三句，在 Arnold Bender 说的话里找答案。‘不吃早餐不会影响

人的表现’Arnold Bender 说，‘吃早餐不能提高人的表现力。’这句话的意思综合

起来就是选项 D：吃不吃早餐与人的表现无关。选项 A、B 错误，与原文相反；

选项 C 未提及。 

4. 【答案】B  语义题 

【解析】题干译为，最后一句话中的‘literature’的意思是______.定位到最后一句，可知

硬往前面去寻找答案。根据句与句之间的逻辑关系可知‘literature’指上一句的

‘most of the recent work(最近的大多数作品)’,四个选项中只有选项B 含有 work，

故选 B(关于某个主题的文字作品).选项 A/C/D 未提及。 

5. 【答案】C  推理题 

【解析】题干译为，作者暗示但未做阐明的是______.根据第三题，可知选项 A 本身就

错误；选项 B 是原文直接出现的，不是推理出来的；选项 C 是从最后一段第一

句：把早餐和健康或者更好的表现联系起来的科学依据是不充分的，而且最近

大多数作品是关于孩子的，不是大人。由此可推断出‘不吃早餐对孩子的健康有

影响’，正确；选项 D 是原文直接给出的，不是推断出来的，不选。 
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Passage 2 

1. 【答案】C  语义题 

【解析】题干译为，第二行的‘be brought forward’的意思是_____.bring 带来， forwad 向

前，组合起来就是‘往前面带’；定位到第一段第一句，可简化为 A breakthrough 

could be brought forward by two decades,if a modest increase in financial support 

could be provided.能与 breakthrough 搭配的且带有‘向前’意思的只有选项 C。故

选项 C 正确。 

2. 【答案】A  细节题 

【解析】题干译为，在某些科学家看来，太阳能利用上的突破依赖于_____.由第一题可知，

定位到第一段第一句（if 引导的条件状语从句），可知 a modest increase in 

financial support 是 breakthrough 的前提条件，故选项 A 正确。其他三个选项未

提及。 

3. 【答案】C  细节题 

【解析】题干译为，在 Mr Gretz 看来，目前的资金只能使科学家提供______.根据 Mr Gretz

可定位到第二段第一句：Mr Gretz 告诉记者，就目前的研究经费，即使是在 2000

年也不大可能满足欧洲经济区的 3%的太阳能需求。也就是说 2000年达不到 3%，

那 2000 年以前肯定小于 3%。选项 A(2000 年以后能大于 3%)错误，选项 B（2000

年前有 3%）错误；选项 C（2000 年以前小于 3%）正确，选项 D(2000 年刚好 3%)

错误。根据数字大小可判断选项 C 正确。 

4. 【答案】A  细节题 

【解析】题干译为，根据文章，下面哪项是不对的。这种细节判断题需根据选项回文定

位，然后逐一排除。选项 A 可定位到第三段第一句：produce a saving of about one 

billion pounds in the present bill for imported energy each year.是每年在进口能源

上节省了 10 亿英镑，不是花费 spend；故选项 A 与原文不符，为正确答案。选

项 B 根据前两题可知符合原文；选项 C 在第二段最后一句可找到；选项 D 根

据最后一段可知每年的花费是＄2.6+＄3=＄5.6 million ;almost 6million dollars。 

5. 【答案】D  细节题 

【解析】题干译为，天阳能研究上应用先进技术______.根据关键词 advanced technology

可定位到第三段最后一句 utilizing more advanced technology in this field 对应 the 

application of advanced technology to research in solar energy;这句话的意思是‘他

认为，要是在太阳能领域利用更多的新技术，就能够满足经济区未来更大的能

源需求。’satisfy a much bigger share 对应 provide a much greater proportion,故选项

D 正确。选项 C 没有具体的限定，错误；选项 A/B 未提及。 
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Passage 3 

1.【答案】A  细节题 

【解析】题干译为，19 世纪中期，美国铁路系统的主要问题是_____.根据关键词 problem 、

America’s railroad system 可定位到第一段第二句，met with troublesome mechanical 

problems.四个选项没有 mechanical；接着看第三句，the most serious ones were the 

construction of rails able to bear the load,and the development of a safe,effective 

stopping system.（最严重的问题是能承受负荷的铁路的建造以及安全有效的停车

系统的开发。）故选项 A 正确。选项 B/C/D 未提及。 

2. 【答案】D  细节题 

【解析】题干译为，跨州铁路的建设需要_____.根据四个选项知道是问时间，再根据关

键词 the transcontinental railroad 可定位到第二段第一句。故需在第二段找时间词，

1862 年国会授权两大铁路公司建设跨州铁路，four years later（四年后）1866 年

才开始这项工程，1869 年两大公司汇合完工。故可推断出这项工程花费了

1969-1866=3 年。故选项 D 正确。 

3. 【答案】C  细节题 

【解析】题干译为，什么让人们想到建设跨州铁路？根据上一题可知 a transcontinental 

railroad 是 lines from Nebraska westward and from California eastward to a meeting 

point，so as to a transcontinental crossing linking the Altantic seaboard with the 

Pacific.（西起 Nebraska、东起 California,然后汇合到一处的路线，以连接大西洋

海滨和太平洋）。故选项 C（连接东西海滨的的需要）正确。 

4. 【答案】A  细节题 

【解析】题干译为，第一条跨州铁路的建设至关重要是因为______.根据 significant 可定

位到第三段第一句（important in encouraging westward movement 在鼓励西部发展

上很重要），第二句(help build up industry and farming 帮助增强工业和农业)，故

选项 A 正确（促进了西方工业和农业的快速发展）。故选项 A 正确。 

5. 【答案】B  主旨题 

【解析】题干译为，这篇文章的最佳标题是_____.文章第一段介绍了美国铁路的历史，

第二段和第三段主要讲跨州铁路。故全文的核心词是 a transcontinental railroad，

根据第三题可知只有选项 B（连接海岸的铁路：一条重要的路线）正确。 

 

 


